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Víra u nás... 
  
 V evangeliu sv. Matouše (2,1-12) se vypravuje o mudrcích z Východu, kteří vykonali u 
dítěte Ježíše poklonu. Zbožnost vytvořila z toho během staletí legendu o svatých Třech krá-
lích: Kašparovi, Melicharovi a Baltazarovi. Jejich monogramy K + M + B se píší na dveře 
domu o svátku Zjevení Páně - lidově Tří králů. Ve střední Evropě je zažité žehnání domů, při 
němž se na dveře svěcenou křídou píší písmena C+M+B, u nás v Čechách obvykle K+M+B. 
Nejsou to ale patrně počáteční písmena jmen "Třech králů": Kašpar, Melichar a Baltazar, jak 
se lidově traduje, nýbrž zkratka latinského "Christus mansionem benedicat": "Kristus žehnej 
tomuto domu". Význam tohoto svátku odjakživa doprovázely lidové zvyky. Na křesťanském 
Východě se světí křestní voda a žehnají se řeky, na křesťanském západu domy a byty. Na 
Slavnost Zjevení Páně - Tři Krále se obvykle žehná voda, zlaté předměty, kadidlo a myrha. 
Kadidlo je vonná směs pryskyřic některých stromů. Jeho používání bylo obvyklé v antickém 
světě, především na Východě (srov. Ex 30,34; Lv 2,1). Je symbolem modlitby: »Jako kadidlo 
ať míří má modlitba k tobě ...« (Ž 14l, 2), úcty a pocty (okuřování Nejsvětější svátosti). Při 
obřadech se kadidlo užívá především v souvislosti s eucharistií (okuřování oltáře, kříže, evan-
geliáře, obětních darů) a s pohřebními obřady. Myrha: z hebr. mor, později v latině myrra. Je 
vonná pryskyřice načervenalé barvy, která se získává z některých stromů v Arábii a v Africe.V 
biblickém světě se používala mnoha způsoby, ale především k potírání a spolu s mastmi k na-
vonění. Ježíšovi ji darovali Tři králové (Mt 2,11); smíšena s vínem byla podána Ježíši jako 
utišující prostředek před smrtí na kříži (Mk 15,23); Ženy ji také použily pro ošetření Kristova 
těla před uložením do hrobu (Jan 19,39).                                                                   o. Radek 

Odpověď na soutěžní otázku z minulého čísla:  O kolik měsíců byl Jan Křtitel starší od Pána 
Ježíše? Správná odpověď zní: o šest měsíců   Luk 24-26.    Správně odpovědělo devět  soutěží-
cích.  

K + M + B 
 

Ve svátku "Tří Králů" se tedy Kris-
tus zjevuje i nevěřícím, či jinověr-
cům a v postavách svatých králů je 
zosobněno přijetí Krista za krále 

všech, i intelektuálů, protože cesta 
rozumu může také vést ke spásnému 

setkání s Bohem . 
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Ct. Marie Elekta 
 Narodila se jako Kateřina Tra-
mazzoli v Itálii v roce 1605 a ve svých 
24 letech složila sliby v řádu bosých 
karmelitek. Postupně byla poslána do 
klášterů ve Vídni a ve Štýrském Hrad-
ci, až se v roce 1656 stala představe-
nou pražského karmelu při kostele sv. 
Josefa na Malé Straně. Žila v askezi, 
ač trpěla vodnatelností. V roce 1663 v 
Praze zemřela. Dle tradice svou smrt 
předpověděla předem. Před smrtí spá-
lila své deníky a zachovalo se po ní 
jen několik dopisů. V roce 1666 byl 
její hrob otevřen. Jedna ze sester měla 
totiž sen, kde se jí Marie Elekta zjevi-
la a sdělila jí, že její tělo je v hrobě 
neporušené. Sestry se tehdy chtěly 
přesvědčit, je-li tomu skutečně tak. 
Tělo bylo nalezeno skutečně neporu-
šené, nacházející se v jakési tekutině. 
Bylo tedy vyjmuto a umístěno na pů-
du kláštera. Půda je prostředí, kde by 
se tělo za normálních okolností mělo 
téměř okamžitě začít rozkládat. Ale 
tělo Marie Elekty zůstalo neporušené.  
Oblékly svou někdejší představenou 
do řeholních šatů a umístili ve vitríně 
do kostela. Později se karmelitky stě-
hovaly z Malé Strany do bývalého 
kláštera barnabitů u kostela sv. Bene-
dikta na Hradčanech.  

 Dnes je Matka Marie Elekta 
umístěna ve vitríně v místnosti na pra-
vém boku kostelního presbytáře. Na 
její přímluvu se dodnes dějí zázraky.    
   -podle signaly.cz- 

Papež o prosebné mod-
litbě...  
 Při generální audienci 14. prosince 
hovořil Benedikt XVI. o prosebné modlit-
bě. Řekl: „Každý z nás by měl chápat, že 
po prosebné modlitbě nemůžeme očekávat 
okamžité splnění našeho přání, naší vůle. 
Musíme se odevzdat do Otcovy vůle, vi-
dět každou událost v perspektivě jeho 
slávy, jeho lásky, která se nám často jeví 
nepochopitelná.“  
 „V naší modlitbě by měla splývat 
prosba, chvála a děkování, i když se nám 
zdá, že Bůh neodpovídá na naše konkrétní 
očekávání.“ Papež citoval Katechismus 
katolické církve, pasáž (2604) o Lazarově 
zmrtvýchvstání a řekl: „Tohle se mi zdá 
velmi důležité: dříve než obdržíme dar, 
musíme se přimknout k Tomu, který dává. 
Dárce je cennější než dar. … Největším 
darem, který nám Bůh může dát, je jeho 
přátelství, jeho láska. On je tím vzácným 
pokladem, o nějž bychom měli žádat 
a stále si ho cenit.“ 

Papežská návštěva na 
Kubě a v Mexiku… 

Vatikánští úředníci jsou v pokročilé fázi 
zvažování, zda bude možno na jaře roku 
2012 podniknout papežskou cestu do Me-
xika a na Kubu, řekl mluvčí Vatiká-
nu.Tiskový mluvčí, jezuita otec Federico 
Lombardi, novinářům řekl, že 10. listopa-
du nunciové v Mexiku a na Kubě infor-
movali tyto vlády, že „papež promýšlí 
konkrétní plán návštěvy těchto dvou zemí 
v reakci na pozvání, které od nich dostal“. 

Seznamte se  ... Zpoza vatikánských zdí 
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Téma čísla: Hřích… 
 Závažnost hříchu poznáváme na základě výroku autority, což je Písmo 
sv., všeobecné mínění církevních otců a teologů či vyjádření církevní autority. 
Druhý pramen poznání závažnosti hříchu je světlo rozumu.  
 Existují hříchy, jejichž materie je vždy těžká, jak např. nevěra v Boha, 
zoufalství, nenávist vůči Bohu, modloslužba, vražda, cizoložství, protipřiroze-
né sexuální jednání. Druhou kategorií jsou hříchy v zásadě těžké. Jejich před-
mětem je ale dobro podílné, mohou tedy v závislosti na velikosti morální ško-
dy být buď těžkými nebo lehkými. Jedná se např. o krádež, ublížení na zdraví 
nebo škoda na majetku bližního, hříchy týkající se Božího kultu apod. Z druhé 
strany se zase hříchy v zásadě lehké mohu někdy stát těžkými. Například lež je 
v zásadě lehký hřích, pokud ale způsobila bližnímu velkou škodu, je hříchem 
těžkým.  
 Všichni dobře znají větu, že „nevědomost hříchu nečiní“. Musí však jít 
o nevědomost nezaviněnou (nezaviněné mylné svědomí). U dospělého, 
v normálních podmínkách vychovaného člověka se předpokládá, že 
v závažných věcech má vědomí hříchu. Může se však např. stát toto: Někdo je 
pokřtěný jako dítě, byl sice u prvního sv. přijímání, ale nebyl správně katechi-
zován a nebyl veden k praktikování své víry. V dospělosti se obrátí a jde po 
letech ke sv. zpovědi. Jelikož mu nikdo neřekl, že má povinnost roční zpovědi 
a sv. přijímání, nemá v této věci hřích. Pokud ale např. kradl nebo smilnil, 
nedostatek katolické výchovy mu v těchto věcech nemůže být omluvou, proto-
že zde mu samo svědomí, bez dodatečných informací dává signál o závažnosti 
hříchu. Platí také opačně, že pokud někdo s přesvědčením, že některé jednání 
je hříchem (ale ono objektivně nebylo), přesto jednal proti tomuto přesvědče-
ní, dopustil se hříchu. Plné vědomí hříchu také může snížit např. stav polo-
spánku, fobie, jednání v afektu apod. 
 Aby šlo o těžký hřích, musí jít o čin plně dobrovolný tedy vyplývající 
z vlastní determinace. Na vůli člověka není činěn žádný vnější ani vnitřní ná-
tlak, který by ji závažně ovlivňoval. Není tedy těžkým hříchem objektivně zlý 
čin vykonaný ve velkém strachu z vnějších hrozeb nebo např. ve stavu, kdy je 
vůle oslabena v důsledku závislosti (alkoholik, narkoman). V případě závislos-
ti ale pravděpodobně došlo k těžkým hříchům dříve. Pokud však jsou již vy-
znány a člověk závislý se snaží svou závislost překonat a ne zcela se mu to 
daří, aktuálně již nemusí jít o těžké hříchy. Znaky neúplné shody vůle mohu 
být např. jemné svědomí, zdržení se vnějšího skutku při částečném vnitřním 
souhlasu nebo vnímání pokušení jako něčeho nepříjemného a obtěžujícího. 
V pochybnostech je nutné se poradit se zpovědníkem nebo duchovním vůd-
cem.  
 Z pohledu duchovního života je nutné dodat ještě jedno doporučení. 
Pokud chceme skutečně žít hlubokým duchovním životem, růst ve víře a smě-
řovat ke svatosti (k čemuž jsme povoláni), je nutné nejen varovat se 
      (pokračování na následující straně)  



- 4 - 
01/12 

S
ou

tě
ž:

 J
ak

 s
e 

jm
en

ov
al

 čl
ov

ěk
, p

ro
 n

ěh
ož

 L
uk

áš
 p

sa
l s

vé
 e

va
n

ge
liu

m
?

?
 

   
 O

d
p

o
vě

d
i p

iš
te

 n
a:

 s
o

ut
ez

@
fa

rn
o

st
sk

al
ic

e.
cz

  
ne

b
o

 +
4

20
 

72
89

33
18

3, 
ne

za
p

o
m

eňt
e 

se
 p

o
d

ep
sa

t! 
 

�
 

hříchů těžkých, ale usilovat také o to, abychom dobrovolně nečinili ani lehké. 
Z této perspektivy říká sv. Basil Veliký: „V Novém zákoně nenacházíme takové 
rozlišení (tedy na těžké a lehké hříchy). Mluví se tam o stejném soudu za všechny 
hříchy, protože Pán řekl: Kdo činí hřích, je otrokem hříchu (J 8,34) … Jestliže 
však již chceme mluvit o „velkém“ a „malém“ hříchu, pak je třeba jasně říci, že 
pro každého je velkým to, co ho ovládá, a malým to, nad čím on panuje.“   
     Podle P. Františka L. Juchelky OFM Conv.  
 

Svátost smíření... 
 Svátost smířeníje ve sv. církvi institucí nejcennější. O tomto by mohli vydat 
svědectví blahoslavení v nebi, ale i navěky zavržení v pekle. Ti první se zachránili 
především proto, že připraveni přistupovali ke svátosti smíření. Druzí zahynuli 
navěky, protože se buďto nezpovídali, nebo se zpovídali špatně.  
 Z jakých důvodů dochází ke špatným zpovědím?  
 Za prvé proto, že někdy nekonáme dobře zpytování svědomí. Hlubiny své-
ho srdce je třeba zkoumat se světlem a s váhou v ruce; nepatří před sebou nic skrý-
vat tak, jako se nic neukryje na posledním soudu. Kdo se zřídka zpovídá, ten ať si 
vezme více času na zpytování svědomí, ať koná tuto přípravu po modlitbě k Duchu 
sv. a po odevzdání se Nejsvětější Matce. Bylo by dobře, kdyby s úmyslem vyprosit 
si milost dobré zpovědi se v ten den účastnil mše svaté, udělal nějaký dobrý sku-
tek, uložil si sebezápor apod.  
 Za druhé, v čase zpovědi se patří z hříchů vyznat důkladně, i když se to 
pyšné lidské přirozenosti zdá těžké. V souvislosti s hříchem je třeba dodat, kolikrát 
byl spáchán a jaké jsou souvislosti s ním spojené. A právě zde velmi pokouší kajíc-
níka zlý duch, který mu buďto podsouvá, aby hledal příjemného zpovědníka nebo 
ho navádí, aby zatajil hříchy, a chlácholí ho nadějí, že se později vyzpovídá lépe. 
Na tuto past chytil ďábel už mnoho duší a ničí je navěky, protože skutkem svato-
krádežné zpovědi se ukazuje zaslepenost a zatvrzelost srdce, které neopouštějí 
člověka nejednou až do smrti. Mnoho odstrašujících příkladů by mohli na potvrze-
ní přidat misijní kazatelé. Skutkem svatokrádeže se ztrácí milost Boží a satan silně-
ji opanovává duši. Jak se může křesťan ze studu nebo ze strachu vystavovat tako-
vému neštěstí? Příteli, pomysli na to, co tě čeká za skrývání hříchů! Nemáš odvahu 
otevřít své svědomí před svým farářem? Což je jediným na světě? Neznáš jiné 
kněze, kteří by s velkou dobrotou vyslechli tvou zpověď? Bojíš se, abys nedostal 
velké pokání? Neboj se, zpovědník ti pomůže a ještě se za tebe bude modlit 
a společně s tebou bude oplakávat tvůj hřích, aby ti vyprosil ztracené Boží smilo-
vání. Příteli, slituj se nad svou ubohou duší, která tolikrát zakoušela Ježíše Krista! 
 Za třetí, špatné zpovědi se stávají kvůli nedostatku lítosti, a proto máme 
vroucně prosit Boha o zkroušenost. Když zatajíme hřích, pocítíme vnitřní nepokoj, 
který nás hryže jako divoký tygr. Ale když nemáme lítost, pak tomu ve své zasle-
penosti celkem nevěnujeme pozornost. Proto, jak už jsem zmiňoval, je třeba se za 
zkroušenost srdce častěji modlit k Bohu.   
     Podle kázání  Sv. Jana Maria Vianneye, kráceno 



- 5 - 
01/12 

Beatifikace ve Španělsku... 
 V hlavním městě Španělska se během prosince konala beatifikace 23 mučedníků, 
Otce Francisca Esteban Lacal a 21 spolubratrů z řádu misionářů oblátů Panny Marie 
Neposkvrněné a jeden laik, Cándido Castán San José, otec rodiny, předseda Národní 
konfederace katolických dělníků. Svědectví víře vydali všichni v roce 1936 za vlády tzv. 
Lidové fronty, která v té době organizovala fyzickou likvidaci katolické církve, počínaje 
klérem a konče každým, kdo se k víře veřejně přiznal. Dnešní beatifikační liturgii slavil 
prefekt Kongregace pro blahořečení a svatořečení, kard. Angelo Amato. Většinu nových 
blahoslavených tvoří členové misionářů oblátů Panny Marie Neposkvrněné, kteří letos 
slaví 150 let od svého založení sv. Evženem de Mazenodem.  
 Milicionáři vyzbrojení puškami a pistolemi však 24. července 1936 vtrhli do ře-
holního domu, kde zastihli sedm misionářů oblátů a jednoho laika, otce rodiny a předáka 
katolických dělnických odborů. Všechny okamžitě vyvedli ven a v nedalekém městském 
parku je zastřelili. V listopadu téhož roku bylo stejný způsobem zastřeleno dalších 15 
oblátů. Všichni byli zlikvidováni monstrózním způsobem, aniž by se kdokoli obtěžoval 
hledat a ukázat jakoukoli jejich vinu.     -radiovaticana.cz- 

Premiér vyznamenal Rádio Proglas...   
 Na slavnostním večeru k Mezinárodnímu dni osob se zdravotním postižením v 
pondělí 5. prosince 2011 předal premiér Petr Nečas Cenu Vládního výboru pro zdravot-
ně postižené občany za publicistické práce zaměřené na problematiku zdravotního posti-
žení. 
 Radio Proglas v soutěži uspělo v konkurenci 18 počinů. Zvítězil pořad Evropské 
dny handicapu v Ostravě redaktora Proglasu Antonína Žolnerčíka ze studia Hedvika z 
Ostravy. Evropské dny handicapu v Ostravě pořádá asociace Trigon. Zúčastňují se jich 
zástupci různých organizací zabývajících se problematikou osob se zdravotním postiže-
ním. Radio Proglas pořad mimořádně uvedlo v sobotu 10. prosince 2011 od 17.00 hodin. 
 Čestné uznání získal také pořad olomouckého studia Radim – redaktorky Radky 
Rozkovcové Balet Globa aneb Když vozíčkáři tančí. Olomoucké občanské sdružení Ba-
let Globa se věnuje terapii fyzicky i mentálně handicapovaných klientů a vozíčkářů for-
mou psychobaletu. 
 „Všechno to byly nesmírně přínosné projekty, které v první řadě pomáhaly a po-
máhají integraci lidí s hendikepem do společnosti,“ řekl premiér Nečas. 
 Celá zpráva se všemi oceněnými je na stránkách Vlády České republiky.  

Stojí za (ne)pozornost... 

Aktuální téma 
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Duchovní obnova pro muže... 
Uskuteční se v sobotu 21. ledna v Opavě, 
v pastoračním středisku minoritského 
kláštera, Masarykova 39. Téma obnovy 
je: „Čas, jako nedostatkové zboží“ a pove-
de ji P. Vítězslav Řehulka. Začátek je v 
9.00 a ukončení v 17.30. Cena je 150,- Kč 
(včetně oběda a občerstvení). Přihlášky do 
18. ledna – Jana Dostálová 731 625 617, 
jdostalova@prorodiny.cz. 
 
Taizé... 
 Interkontinentální setkání mladých 
v Taizé – všichni jsou pozváni, aby se 
vydali na cestu osobního hledání… 
 Všechny mladé starší 17i let zveme 
na již tradiční Pouť důvěry do Taizé ve 
Francii. Můžeš prožít příjemné chvíle s 
modlitbu spirituality bratří z Taizé – mod-
litba zpěvem a ticho jsou její dominantou. 
Vyrážíme v neděli 29.1.2012 ve 14.10 
hod. ze Staré Vsi. Zastavovat budeme v 
Ostravě, Olomouci a Praze. Cena za do-
pravu je 2 000 Kč, ubyt.+strava je 40€(do 
29 let včetně), 65€ (30 let a více). Počet 
osob starších 29i let je omezen na 7os./
bus! V letošním školním roce proběhne v 
termínu 29.1.-6.2.2012. Přihlášky posílej-
te na: dcm@doo.cz 
 
Tříkrálová sbírka... 
Už má svou tradici i v naší farnosti. I vaše 
domovy navštíví Tři Králové, zazpívají, 
napíší požehnání na vchod domu a při-
jmou vaše případné dary. Děkujeme za 
všechny vaše dary. 
 
05. ledna ... 
oslaví náš otec biskup sice „nekulaté“, 
přesto však životní jubileum. Vyprošuje-
me mu mnoho sil do další práce na vinici 
Páně a jistě také světlo Ducha Svatého pro 
tak zodpovědný úkol, jakým vedení diecé-
ze bezesporu je. 

 
Když padá sníh… 
. tak je třeba jej odkázat do určitých 
mezí! A to i u kostela v Bašce. Prosíme o 
odklízení sněhu podle rozpisu ve vývěsce 
u kostela. Lopatu nezapomeňte vzít se-
bou! Díky. 
 
Nový rozpis lektorů 
 Na nástěnce u kostela v Bašce na-
jdete také nový rozpis lektorů na celý ná-
sledující rok.. 
 
Vánoční úklid... 
 Vánoční úklid doma dělá snad kaž-
dý. Kdo jej však udělá v Domě Božím? 
Dělají to „dobré duše“. Jim a nejen jim, 
ale všem, kdo se jakýmkoliv způsobem 
zasloužili o to, abychom v pěkně uklize-
ných a nazdobených kostelech prožili 
vánoce patří velké poděkování. Dělají to 
bez nároku na jakoukoliv odměnu a ve 
svém volném čase… Pán Bůh všem za-
plať!  
 
Informace 
 Při velké sbírce na opravy v měsíci 
prosinci se vybralo 9750 Kč. (Sk 4950, Ba 
3800). Následující velká sbírka na opravy 
se bude konat 22.1.2012.  
 Na dofinancování opravy střechy a 
úpravy farní zahrady  nám chybí ještě 50 
tis. Kč. Pán Bůh zaplať za Vaše dary. 
 Poděkování patří také všem, kteří 
se zapojili do skupinek určených k zvele-
bení a úklidu našich chrámů. Díky vám se 
jistě v kostele můžeme cítit jako doma. A 
o to vlastně jde, aby atmosféra byla svá-
teční, je potřebné pro to něco udělat. Když 
každý přiloží alespoň trochu ruku k dílu, 
výsledek je ihned poznat. Díky. 
 Zápis intencí mší sv. na  rok 2012 
je možný v sakristiích kostelů po boho-
službách. 
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1.1. Neděle, Slavnost Matky 
Boží, Panny Marie 

10.00 Za + Karlu Fabikovou a rodiče z obou stran 

Ú
klid

 ko
stela v to

m
to

 měsíci: sku
p

in
a č. 4 

4.1. středa 8.00 Růžencová 

6.1. 1. pátek v měsíci, Slavnost 
Zjevení Páně 

18.00 Za + Františku a Jaroslava Volných, vnuka 
Davida a rodiče z obou stran 

7.1. 1. sobota v měsíci 8.00 Za + Jindřicha Tesarčíka a dceru Drahomiru 

8.1. 2. neděle po Narození Páně 10.00 Za + Marii Vojkůvkovou, manžela Jana a rodiče 

11.1. středa 8.00 Volná intence 

13.1. pátek 18.00 Volná intence 

15.1. 2. neděle v mezidobí 10.00 Za + Rudolfa Vavříka, manželku a rodiče z obou 

18.1. Středa, P.M. Matky jednoty 8.00 Volná intence 

20.1. pátek 18.00 Za + Vítězslava Siatka a zemřelé z rodiny Zavě-

22.1. 3. neděle v mezidobí 10.00 Za + Sylvestra Klečku, švagra a rodiče z obou 
stran 

25.1. středa, obrácení sv. Pavla 8.00 Volná intence 

27.1. pátek 18.00 Za + Otakara Hovjackého a ostatní + z rodiny 

29.1. 4. neděle v mezidobí 10.00 Za + Augustina Závodného a rodiče z obou stran 

1.2. středa 8.00 Růžencová 

2.2. Čtvrtek, Hromnice, Uvedení 
Páně do chrámu 

18.00 Za + Leopolda Pastrňáka, bratry a rodiče z obou 
stran 

3.2. 1. pátek v měsíci, sv. Blažej 18.00 Volná intence 

4.2. 1. sobota v měsíci 8.00 Volná intence 

5.2. 2. neděle po Narození Páně 10.00 Volná intence 
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Bohoslužby ve Skalici 

1.1. Neděle, Slavnost Matky Boží, 
Panny Marie 

8.30 Za rodinu Macurovou 

Ú
klid

 ko
stela v to

m
to

 měsíci: sku
p

in
a č. 4 

3.1. Úterý, Nejsvětější jméno Ježíš 17.00 Volná intence 

6.1. 1. pátek v měsíci, Zjevení Páně 
(Tři králové). 

17.00 Za + Josefa Hrabce a živou a + rodinu 

8.1. Neděle, Svátek Křtu Páně 8.30 Za živou a + rodinu Supíkovou a Nytrovou 

10.1. úterý 17.00 Volná intence 

15.1. čtvrtek 17.00 Volná intence 

15.1. 2. neděle v mezidobí 8.30 Volná intence 

17.1. úterý 17.00 Volná intence 

19.1. čtvrtek 17.00 Volná intence 

22.1. 3. neděle v mezidobí 8.30 Volná intence 

24.1. úterý 17.00 Za + rodinu Klimánkovou a Šigutovou, za + 
Janu Klimánkovou, manžela Františka Klimán-
ka, rodiče z obou stran, dceru Janu a  jejího man-
žela Miroslava Šiguta 

26.1. čtvrtek 17.00 Za +  Jiřinu a Františka Kunzovy 

29.1. 4. neděle v mezidobí 8.30 Za + rodinu Bočkovou 

31.1. úterý 17.00 Volná intence 

2.2. Čtvrtek, Hromnice, Uvedení 
Páně do chrámu 

17.00 Volná intence 

3.2. 1. pátek v měsíci, sv. Blažej 17.00 Volná intence 

5.2. 5. neděle v mezidobí 8.30 Volná intence 


